

# 不敌卡塔尔 国足濒临出局

对于中国足球来说,似乎每场比赛都是我们的“生死战”。北京时间1月23日,在亚洲杯小组赛最后一轮较量中,国足迎战全替补出战的东道主卡塔尔队——结果国足在多次获得良机的情况下,被对手一脚远射洞穿球门,最终以0:1落败……

由于塔吉克斯坦队以2:1击败了黎巴嫩队,积4分排名小组第二直接出线,国足三场比赛积2分零进球,排名小组第三,濒临出局。

根据规则,六个小组前两名,以及成绩最好的四个小组第三名,将晋级淘汰赛。国足想要以四个成绩最好的小组第三名出线,需要中国香港队打平巴勒斯坦,同时叙利亚以0:0战平印度,且叙利亚队吃到两张黄牌。

目前国足的黄牌数2:1领先叙利亚,且双方的得失球都暂时为-1。

卡塔尔此前两连胜提前锁定小组第一,东道主也如期预期般对阵容进行了大轮换。首发阵容相比上场轮换9人,只有15号拉维、23号马沙尔两人继续首发。之前表现出色的双前锋阿菲夫、阿里,主力门将巴沙姆、队长海多斯均替补待命。

从上半场比赛来看,卡塔尔队的替补实力有限,获得的绝佳机会并不如国足多,而国足则创造出了多次破门良机:开场7分钟,林良铭直塞,张玉宁左路倒三角回敲,韦世豪跟进推射稍稍打偏。第36分钟,刘彬彬下底传中,吴曦再转移到门前,无人盯防的韦世豪推射被门将扑出。伤停补时阶段,刘洋倒三角回敲,韦世豪扫向门前,张玉宁的铲射没能踢到皮球。

半场射门统计显示,国足以8:4占优,有效射门也是1:0领先——从比赛内容来看,对阵卡塔尔的上半场是国足本届亚洲杯的最佳发挥。

下半场比赛,卡塔尔队直接换上了第三门将哈桑,国足则换上了谢鹏飞加强进攻。但国足却在一次定位球防守中出现了失误:第65分钟,阿菲夫开出角球,禁区外的海多斯世界波破门。画面显示,国足在大禁区外空无一人。

最终,国足只能无奈接受以0:1落败的事实。

国足上一次亚洲杯小组未能出线,还要追溯到2011年,当时亚洲杯还是没扩军前的16队版亚洲杯。国足与乌兹别克斯坦队、卡塔尔队以及科威特队同组,最终取得1胜1平1负积4分出局。而自参加亚洲杯以来,国足此前从未整届比赛未能取得进球。

本报综合消息

NBA昨日战报	
快船 125:114 篮网	08:30 猛龙 VS 灰熊
奇才 104:113 掘金	09:00 森林狼 VS 黄蜂
魔术 105:87 热火	09:30 独行侠 VS 凯尔特人
火箭 107:116 凯尔特人	10:00 太阳 VS 公牛
太阳 117:110 步行者	11:00 国王 VS 老鹰
湖人 134:110 开拓者	08:00 步行者 VS 掘金
	08:30 篮网 VS 尼克斯
	09:00 鹈鹕 VS 爵士
	09:00 魔术 VS 骑士
	11:00 快船 VS 湖人

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码												
第2024022期												
开奖号码												
01	02	07	10	12	16	19	24	40	41			
43	44	48	50	56	59	61	65	68	79			

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告		
第2024010期		
中等奖	基本号码	特别号码
0	02 03 08 16 24 25 26	13

奖等	全国中奖注数	青海省中注注数	每注奖金(元)
一等奖	1	0	821014
二等奖	3	0	39095
三等奖	95	0	2469
四等奖	308	1	200
五等奖	3344	10	50
六等奖	5986	19	10
七等奖	40922	137	5

全国本期销售总额:3400302元  
青海本省投注额:10704元



郑钦文生涯首次晋级澳网八强

北京时间1月22日,在澳网女单第四轮的对决中,以12号种子身份出战的郑钦文以6:0、6:3击败法国选手多丁。

本届澳网,是郑钦文生涯第三次出战澳网正赛,首轮她三盘击败美国选手克鲁格,次轮则是两盘击败英国选手博尔特。第三轮,郑钦文与王雅繁上演“中国德比”。

两位中国金花贡献了一场精彩对决,一直打到决胜盘抢十才分出胜负,最终郑钦文2:1(6:4、2:6、7:6)险胜对手,晋级16强。

此前在2022赛季和2023赛季,郑钦文两次出战澳网都止步第二轮,今年她已经刷新了自己的澳网最佳战绩。

对于第四轮与她隔网相对的法国选手多丁,郑钦文并不陌生,此前两人三次交手

郑钦文拿下两胜。

本场比赛面对郑钦文毫不留情,首盘就火力全开,仅用时24分钟,就以6:0先下一盘。第二盘,郑钦文继续向对手施压,第四局率先破发取得3:1领先,最终以6:3的比分顺利拿下比赛。

由此,郑钦文职业生涯首进澳网八强,WTA世界即时排名来到第11位,离前10一步之遥,同时也追平了去年在美网创造的大满贯生涯最佳战绩。

下一轮比赛,郑钦文将和俄罗斯选手卡林斯卡娅争夺一个四强席位——后者世界排名第75位,曾在2022年的WTA瓜达拉哈拉站三盘击败过郑钦文。

本报综合消息

## 斯诺克世界大奖赛: 奥沙利文击败特鲁姆普夺冠

已48岁的罗尼·奥沙利文再次以实力诠释了何为斯诺克台坛霸主——他在一周内连夺两冠,两个月内实现三连冠,将由他保持的斯诺克个人排名赛冠军数纪录提升至41个。

北京时间1月21日,2024年斯诺克世界大奖赛决赛在英国打响,比赛采取19局10胜制,分两个阶段进行。比赛双方是位居世界排名榜前两位的奥沙利文和特鲁姆普,此役也堪称是斯诺克职业赛事中的一场真正意义上的巅峰对决。

在0:4的糟糕开局下,奥沙利文不为所动,一口气连下6局,最终逆转战胜特鲁姆普,赢下个人第41个排名赛冠军,职业生涯总的冠军次数达到80个,距离前辈戴维斯的81冠只有一步之遥。

2023—2024赛季,奥沙利文已在上海大师赛、英锦赛、大师赛和世界大奖赛四项赛事中加冕,并在两个月内获得后三场比赛的冠军,在一周内收获大师赛和世界大奖赛双冠,其夺冠的强度和速度再次证明“火箭”之誉名副其实。

斯诺克世界大奖赛始于2015年,参赛选手为单赛季排名前32位的球员。本赛季中国军团表现不俗,共有9人获得参赛资格,创中国军团参加该项赛事的最大规模。

在本次比赛中,中国球员的表现和成绩也可圈可点。9人中5人跻身16强,其中曹宇鹏、丁俊晖、张安达3人晋级八强,丁俊晖和曹宇鹏挺进四强。在半决赛中,丁俊晖和曹宇鹏分别不敌奥沙利文和特鲁姆普,无缘决赛。

中国选手在该项赛事中的最佳战绩是在2018年斯诺克世界大奖赛中,丁俊晖进入决赛,当时阻挡丁俊晖夺冠的也是奥沙利文。

本报综合消息

## 青海开放大学 人文理工学院 2024年春季招生简章

层次	专业	层次	专业
本科	会计学	专科	大数据与会计
	汉语言文学(师范方向)		工商企业管理
	工商管理		法律事务
	行政管理		行政管理
	法学		学前教育
	学前教育		中文
	计算机科学与技术		建筑工程技术
	土木工程		机电一体化技术
	药学		计算机网络技术(网络管理方向)
	护理学		智能互联网络技术
化学工程与工艺	护理学		
	药学		

- 报名时间、办法及地点:
1. 报名截止时间:2024年1月22日至3月中旬。
  2. 报名办法:  
专 科:高中(中专、技校、职高)毕业证书或同等学历证明、身份证,本人手持身份证照片(身份证人像面朝前);  
本 科:自中国高等教育学生信息网打印的大学专科及以上学历证明电子注册备案表(或学历认证报告原件)、毕业证、身份证,本人手持身份证照片(身份证人像面朝前)。
  3. 报名地点:青海开放大学“学生服务大厅”(西宁市城西区五四西路7号,学校大门向东30米)。
  4. 招生联系电话:0971-6365538、0971-6368258。
  5. 收费标准按照物价部门规定执行。
  6. 招生监督电话:0971-5360570。
- 报名地址:西宁市五四西路7号青海开放大学学生服务大厅(校东侧30米),乘6、9、16、58、69、82、104路公交车至杨家寨站下车即到。
- 郑重说明:青海开放大学人文理工学院不与中介机构合作招生,报名学生直接到如上报名地址来报名。

本报综合消息

## 深圳足球俱乐部宣布解散

1月22日,深圳足球俱乐部官方发布声明,因未能通过2024赛季职业联赛准入,俱乐部无法继续征战中国足球职业联赛。声明表示,过去几年深足多名队员入选各级国字号队伍,精彩的比赛给球迷朋友留下了美好回忆,但严重的历史债务导致俱乐部难以以为继,联赛征程不得不划上句号。深圳足球俱乐部的这番声明也标志着,这支曾经在2004年获得首届中超冠军的队伍就此解散,令人唏嘘不已。

资料显示,深圳足球俱乐部由足坛名宿曾雪麟、容志行等人在1994年牵头组建,成立当年便获得乙级联赛冠军冲进甲B,1995年又以甲B冠军的身份进入甲A,不过1996年俱乐部遭遇首次降级,但1997年球队再次升级。甲A时代的最后几年,深圳足球俱乐部迎来球队的高潮期,2001年拥有李毅、李玮锋的他们获得联赛第5名,2002年更是获得联赛亚军。

2004年,中国足坛开启全新的中超时代,而深圳足球俱乐部则斩获了首个中超联赛冠军,随后的一个赛季,队伍一度杀入亚冠四强。但之后的几年时间里,队伍战绩一路走低,并于2011年降入中甲。2018赛季,深圳足球俱乐部获得中甲亚军成功升超,但最后一个赛季,球队就再次降入中甲。2020赛季虽然递补获得了中超的资格,但深圳足球俱乐部再次面临经营不善、资金不足的问题,且过去几个赛季都没有太多好转,最终上赛季球队以倒数第一的排名再次惨遭降级。

其实从上赛季结束后,有关深圳足球俱乐部或将解散的消息就一直存在,此番官方公告的发布也印证了外界的猜想。据此前媒体的报道,深圳足球俱乐部拖欠球员薪水的情况比较严重,大部分球员只拿到了三分之一的薪金,而球队最早拖欠薪水的时间,要追溯到20个月之前。

随着深圳足球俱乐部官宣解散,上赛季从中超降级到中甲的两支球队,都将不再征战职业联赛。1月17日晚,大连人足球俱乐部宣布解散,不久后,深圳足球俱乐部也步其后尘。而根据递补规则,上赛季中甲最后两名无锡吴钩和江西庐山优先获得递补中甲资格。

本报综合消息